Pai 56 9 - Tiét 3:

| Luyén t§p vé ciin thirc bjc hai va
hing dgiing thic VAZ = |4

Gido vién: Huynh Trong Tin




1.Tim x dé cac biéu thuc sau c6 nghia
a) V2x+7
b) V-3x+4

a) Vv2x+7 conghia <2x+7=0

N
2

b) vV-3x+4 ¢ nghia < -3x+4>0



2. Dién vao chd chdm (.....) d& dwoc khang dinh dung:

J?_ _{...néﬂaZO

d.néua<oO

Ap dung rat gon biéu thirc sau:

y -3 b) \/(3 ~ V1)’

) |(2-V3) =2~ V3|=2-V3
(Do2=+v4> v/3nén2-+/3>0)

b)\/(B—\/ﬁ)2:|3—\/ﬁ|=\/ﬁ-3
(Do /11 >+/9 = 3)




TIET 3. LUYEN TAP
Bai 10 trangll: Chirng minh @) (\E —1)2 =4 — 2\/§

b) VA—243-/3=—1

a) Ta co:
(V3-1f =(V3f —2+/3.1+1
=3—-2/3+1
—4—2./3

Vay: (\E —1)2 =4-23



b) V4—243 —/3=-1

Ta co: \/4—2\@—@
—J(3-1) —v3

= |v38—-1]—+3
=.3-1-4/3
—1

Vay: \/4—2\/§ —J3=-1



Bai 9 trang 11: Tim X

a)x? =7 p)/x? =|-8
(X[ =7 e /x? =8
o Xx=7hoacx=-7 @‘X‘zS

Vay: x=-7vax=7 ©x=8hayx=-8

Vay: x = -8 hay x = 8




CIVAX? =6 d)V9x* =|-12]
< +J(2x) =6 < +/(3x)" =12
< [2x|=6 < [3x =12

< 2X=6hay2x=-6 = 3x=12hay3x =- 12
< X=3hayx=-3 X =4hayx = -4
Vay: x=-3hayx=3 | Vay:x=-4hayx =4




Thuc hién khai phuwong truéce sau
do thuc hién phep tinh nhan
chia trudc, cong trur sau

Néu thu tw thuﬁc?hién
phep|{i. & ZBeibigudaiic, /2
=4.54+HA?7 =20+ 2 =

4 ¢
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Bai 13 trang 11: Rut gon cac biéu thirc sau
a)2\/?-5a vola<0
b)v25a’ +3a voia>0

a) Véia<0,taco
2vVa? —5a =2|al —5a =2.(—a) —5a =—-7a
(Via< 0nén|al = —a)

b) Voéia = 0,ta cé
25a% +3a = +/(5a)? + 3a = |5a| + 3a
= 5a + 3a = 8a
(Via= 0nén5a = 0)



Phai bién doi
3=? va 5="

N
@%




Bai 15 trang 11: Gidi cac phwong trinh

a) X*—5=0
b) X2 —24/11.x+11=0

a. x>*—-5=0 <:>(x—\/§Xx+\/§)=O
J5
—J/5

X =
<

b. x* —24/11x+11=0
<:>(x—«/11)2 =0
< X=+/11



- On lai dinh nghfa, di
hai va hing dang thirc

nh 1y vé cin thirc bac
VA® =|A



